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1. Kakne yncna cnpsatanumcb B
OKOLUKax?
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2. CocTtaB uymcna
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2. CocTtaB uymcna
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3. CnoxeHue
Hanaun 3Ha4veHune BblpaXeHUMN:

4+6=10
5+4=9

4+6=
O+4D 15-17

1 N « DN 1



3. CnoxeHue
Hanaun 3Ha4veHune BblpaXeHUMN:

6+6=12
8+4=12
9+4=13

6+6=

3+4=
9+411+4=15



4. BblyutaHue
Hanaun 3Ha4veHune BblpaXeHUMN:

12-9=3
14-2=12

12-£-5=12
14-96-3=13



4. BblyutaHue
Hanaun 3Ha4veHune BblpaXeHUMN:

11-7=4
9-5=4

11-7=
9-515-5=10
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5. 3agava

(B Kop3unHe ObINO 6 6enbix rpudoB u 3 noadepe3oBuKa.
CKonbKo Bcero 6bi5io rpubos?...

3anuiu BbipaxeHne n Hanau ero sHa4YeHume.

6+3=9



6. Yucnal-9

[BoBa, lNeTa n AneHa HapucoBanu moaesnu K pucyHky. Kakue
paccka3sbl MO HUM MOXHO COCTaBUTbL? 3anuLum BblipaXXeHUs n Hangm
UX 3HaA4YeHuUS.

9-8=1 d % B. . gg
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9-1=8

Q.
0000
@000



